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Considere un disco de radio R que tiene una carga positiva +@ distribuida uniformemente sobre
un cuarto de su area y una carga —6(@) distribuida uniformemente sobre el resto, como muestra la
figura adjunta.

a) Tomando como referencia V(co) = 0, calcule el potencial en un punto P a distancia z sobre el
eje central del disco que se muestra en la figura.

b) (En qué direccién apunta el campo eléctrico en P?
Dado el potencial calculado en a): jPuede calcular el campo eléctrico? ;Qué informacién del
campo eléctrico puede obtener a partir de a)? Calcule dicha informacién.
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Problema 2

Un atomo de hidrégeno se puede modelar con el protén como una carga puntual en r = 0 y
un electréon dispersado en una distribuciéon esférica alrededor del protéon, por lo que el electréon es
equivalente a una densidad de carga por unidad de volumen dada por

pr) =~y exp (<), (1)

donde ag = 5,29 x 10~ "m es el famoso “radio de Bohr”.

Con esto, calcule:

(i) La cantidad total de la carga del atomo de hidrégeno encerrada dentro de una esfera con radio
r centrada en r = 0. Demuestre que cuando r — oo, la carga encerrada tiende a cero.

(ii) Encuentre el campo eléctrico (magnitud y direccién) causado por la carga del atomo de hidré-
geno como funcién de r.
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Problema 3

Una esfera conductora de radio a se encuentra en el interior (y es concéntrica) de un cascarén
esférico conductor de radio interior b y radio exterior ¢, como muestra la figura. La esfera interior se
encuentra a potencial V; y el cascarén a potencial V5.

1. Calcule la carga total que tiene la esfera de radio a.
2. Calcule la densidad de carga en la pared exterior del cascaron.

3. Calcule el potencial en todo el espacio. .

Si la esfera se conecta a tierra,
4. ;Cuanto valdra el potencial en r > ¢? Radioc €— Radio b

5. Qué carga total tendrd el cascarén esférico?

A ?uﬁ\ w\\u— \o\ C/M-'b/l\ Pasw~yu (‘A\ \'WN nl‘ NN

\(,Jm-\m wi W rands GM\SS wiTe & 1 L. Per SiwmerAIn
LM w So obtyene Fnes

+0.5
{?‘gw\ - Q- oaveEOS E= O
S ATE,

Dr\’\cﬁ“vx Po A,‘UIV\N C)l\\ VA \M-
b

- P"
LN =N =N, :“BE
[N

au_ ’F-r&r
=

K < _ '_> (o\ L)
ATeT | n ATe.N Y ATC, o) 405
P\M&wwjﬁ‘v QoS %o,j)'\w\\\f Porn Q L i on Ao

@a AL, 0\\0 Q\{'a_-\/\)
(e =Y)

‘ﬂ(v\Q.Q,& I u\rlzr\ -HM ATTEEATY LS.S_.Q,\'?\ de \"'\A/'\o . .




A5ttt Lo Drdo am & thwpe i debro del nsaarfn o

+0.5

+0.5

+1.5 tot

+0.5

w0 P deas Se Jrn\lm Qo W Wu‘nﬂ“l <o o o
I ML '\W\w\.—&ro., 1N C)u“éﬂ\ .\Méﬂ\-o\.él\ on e \>o\r*q.é
.\M+Lﬁw éQ,\ WWSWad S — Q)_‘ Q,Sjr'b L NN NW U\G\§M

4“‘.‘\\/'\!\9\ do %O\V\SS :
Yu\—r\. '\ mv\ém q,x-\—vxi&r’ k9\ CaS ou—{m | M{\/\ wv\é/o §awsg
Se ohiiwae B2 N R
§%@ = Q-0+ Qe = 4T EE) S EE = e T
C, ATe. ™
L—usuqfﬁ, 1N &%Ww\d\k Jdo 3{0*‘«»(}\0\9\ e Y o W\%ﬂw'\ln I
Lo SV\?«:F%Q “e dy FR8A0 O oSt dede ey
’7\0 c,x = = N~
AN = N2 =X :—(",E-AJL: S S}g Terdr- Qe
Te.r? .
bﬂ.‘.s}?e,:)kmén K\l.c,' " & r e, L
®‘(, = 4‘.\\—Q:‘ Q\/L‘
b\ojr’mwﬂ‘ In deast dnd SV\‘\?«.\—}%G\J\ q Y_Q.@(V\@r‘.\é’\.
Q—:-:— (L—L:S_ —_ %o\['z_ 05
AT 3 / +0.

?). E\ ?o%‘wu}\.o\p\ ?LFU\ \‘*)b%

-~ r
AN = Vo - Ve = 243 = e

1>
.
1
&
!

o

<

J JraTeart AT G
£ beleninnl oo los Comdwcbis K< < b
AN = Ve -Na = Cfgle T BeRdeo Qo1 00

J Jpane .t arey v b
Pu~s O = 4T 0L (N =V)) /(6 =% Y \V\Qﬂa»o

05 Ve = Vo o+ A (Ve -V G- )

, k< r<y
Cn =L

Porn T < & Tunames V,

Y +0.5
Pornn b ¢ < v v \/"L.. 7
V%




+0.75tot 4.

+0.75 tot 9.

) twase fNAAer“'\N‘" Ne=0C0Va ;) lo ane we

. -
Okvw\%’a\ Uv\k'v\&o l Q,S,E.o.rt\ Se va\e,c/‘{cx K \« -Horr'rh/
LS é%(j\r‘ \/l "ﬁ 0.

N\H‘W\r{' ’5(\1\«, Qe = Q'WQ“C\/L [ lo q(v\q, MA CAmaI R

W\M\Aéﬁ \n Q,S,g—oﬂ"\ S (JUV\Q.t,er N \k Jr'ﬁ%\"r‘t\,
g QoA - \/\ 3 0.



